Orszagos idegen nyelvi mérés 6. osztaly

Orszagos idegen nyelvi mérésre negyedik alkalommal keriilt sor a hatodik és nyolcadik
évfolyamon iskolankban. Négy tanulé mentesiilt a mérés alol.

A feladatok témakdrei a mindennapi élethez kapcsolddnak, figyelembe veszik a korosztaly
¢letkori sajatossagait. Az Oktatasi Hivatal altal 6sszeallitott feladatlap két részbdl allt: hallott
¢s olvasott szovegértés. A két vizsgarész megoldasara 30-30 perc allt rendelkezésre.

A megfelelési minimum 6. osztalyban A1l szint.: 60 %/ 18 pont.

Horverstehen( Hallott szoveg értése)

A vizsgarész célja annak mérése, hogy a tanul6 tudja-e kdvetni a tiszta kiejtésii beszédet,
megérti-e a szamara ismerds fordulatokat tartalmazé rovid instrukciokat.

A feladat harom részbdl allt:

- kép-szdveg parositas( 5 szoveg, 8 kép)
- rovid beszélgetések- feleletvalasztds harom lehetséges

megoldas koziil
- helyes megoldas kivalasztasa

Legnehezebbnek a harmadik feladat bizonyult. A tanulék elmondasa szerint nehezen érthetd
volt az elhangzott szoveg. A legjobb teljesitményt 14 pontot 93 %-ot két tanuld ért el, a
leggyengébb feladatmegoldast egy tanul6 produkalta , 7 pontot 46 %-ot ért el.

Az osztaly atlaga jonak mondhaté : 10,9 pont, azaz 72,6 %/

Leseverstehen( Olvasott szovegértés)
A vizsgarész célja annak mérése, hogy a tanuld a leggyakrabban eléfordulé mindennapi
helyzetekben akar Gjraolvasassal meg tud-e érteni egyszerl szovegeket.
A feladat harom részbdl allt:

- kérdés-valasz

- szitudcid-kép parositasa

- lyukas szdveg
A feladatok megoldasat nehezitette, hogy nem minden megadott valaszlehetoséget kellett
felhasznalni. A masodik feladattipus nehéznek tiint a tanuloknak,itt veszitették el a legtobb
pontot. nehezen taladltdk meg a kérdésekhez a megfeleld valaszt.( Megoldasi lehetdségek

becsapdsak voltak, pl: nemben kiilonbozott a valasz, amin a tanulok atsiklottak)



A legtobb pontot egy tanulo ért el, 14 pontot,93 % -ot, a legkevesebbet , 6 pontot: 40 %-ot
szintén egy tanuld teljesitette. Az osztaly atlaga 9,4 pont: 62,6 % ami elmarad az osztaly mar

megszokott teljesitményétol.

A két feladattipus alapjan az osztaly atlaga 20,3 pont:: 68,2%, Ot tanulé nem érte el a 60%-os
limitet. Az osztaly teljesitménye elmaradt a mar megszokott, elvart teljesitménytdl, a

felkésziilések soran sokkal jobban teljesitettek.

Zusammen

Leseverstehen | Horverstehen Punkt %
1. R445 — X531 7 9 16 53
2. N714 - 1512 10 13 23 76
3. B347 — V873 13 14 27 90
4. L988 — F658 10 12 22 73
5. Q263 - Q717 9 9 18 60
6. P176 — X466 14 13 27 90
7. X824 - V622 9 7 16 53
8. W489 —T231 6 9 15 50
9. V714 — X723 10 10 20 66
10. P249 —J765 11 13 24 80
11. A284 — D951 8 10 18 60
12. J772 —B740 7 10 17 56
13. L155-M134 8 9 17 56
14. P372 — R420 8 11 19 63
15. H831 — A659 9 14 23 76
16. N327 - E239 9 9 18 60
17. U154 - T870 12 13 25 83

Zusammen 9.4 10,9 20,3 68,2
Voriges Jahr (2017) 8,5 12,6 21,1 70,4




Orszagos idegen nyelvi mérés 8. osztaly

Orszéagos idegen nyelvi mérésre negyedik alkalommal keriilt sor a nyolcadik évfolyamon
iskolankban. Két tanuld6 mentesiilt a felmérés aldl. A feladatok témakorei a mindennapi
¢lethez kapcsolddnak, figyelembe veszik a korosztaly életkori sajatossagait. Az Oktatasi
Hivatal altal Osszeallitott feladatlap két részbdl allt: hallott és olvasott szovegértés. A két
vizsgarész megoldasara 30-30 perc allt rendelkezésre.

A megfelelési minimum 8. osztalyban A2 szint.: 60 %/ 24 pont.

Horverstehen( Hallott szoveg értése)
A vizsgarész célja annak mérése, hogy azt méri, hogy a tanuldé meg tudja-e érteni a hétkdznapi
¢letben legfontosabb témdakkal kapcsolatos, személyes igényei kielégitéséhez sziikséges
fordulatokat. Ki tudja-e szlirni a rovid, lassu és vilagos beszédi hangfelvételekrdl a szamara
sziikséges, lényeges informacidt. Tudja-e kovetni a tiszta kiejtésii beszédet, megérti-e a
szamara ismerds fordulatokat tartalmazo rovid instrukcidkat.
A feladat az el6z6 évektdl eltéréen nem két hanem harom részbdl allt:

- Dbeszélgetés- feleletvalasztds harom lehetséges megoldas

koziil
- helyes megoldas kivalasztasa
- rovid szoveghez a megfeleld kép kivalasztasa

Legnehezebbnek a masodik feladat bizonyult. Az elhangzott szoveg alapjan kellett
kivalasztani a szoveghez tartoz6 cimet a megadott szamos lehetdség koziil. A tanulok
elmondasa szerint konnyen érthetd és megfeleld tempoban hangzott el a szoveg. A legjobb
teljesitményt 100%-ot 8 tanuldo érte el, a leggyengébb feladatmegoldast egy tanuld
produkalta , 11 pontot 55 %-ot ért el.
Az osztély atlaga : 18.7 pont : 93.5%.

Leseverstehen( Olvasott szovegértés)

A vizsgarész célja annak mérése, hogy a tanuld a leggyakrabban eléforduld mindennapi
helyzetekben akar Gjraolvasassal meg tud-e érteni egyszerii szovegeket. A tanuld a szdmara
ismerds témakban meg tud-e érteni olyan rovid, egyszerii és konkrét szovegeket, amelyek
gyakran hasznalt mindennapi nyelvezetet haszndlnak. Ki tudja-e szlirni a sziikséges

informéaciot egyszerii nyelven megirt leirasokbol.



A feladat itt is mar harom részbdl allt;

- Interju: kérdés-valasz
- lyukas szoveg
- helyes cim kivalasztasa

A feladatok megoldasat nehezitette, hogy nem minden megadott valaszlehetdséget kellett
felhasznalni. A mésodik feladattipus( interju) nehéznek tiint a tanuloknak,itt veszitették el a
legtobb pontot. nehezen talaltdk meg a kérdésekhez a megfeleld valaszt. A helyes cim a
kivalasztasa sok lehetdség koziil azért okozott fejtorést a tanuldoknak, mert ilyen tipusu
feladatot még nem tartalmaztak az el6z6 évi felmérések, meglepetésként érte dket.. A legjobb
teljesitményt 100 %-ot 6t tanulod ért el, leggyengébb eredményt, 8 pontot 40%-ot egy tanuld
produkalta.

Az osztaly atlaga :18,18 pont 90,9 %

A két feladattipus alapjan az osztaly atlaga: 36,88 pont, 92,2%, az eddigi legtobb a négy mért

osztaly koziil. Messze feliilmulja a tobbi osztaly és sajat maguk altal mar teljesitett eredményt.

. Zusammen

Leseverstehen | Horverstehen Punkt %

1. X553 —M270 17 16 33 82
2. U399 — E331 20 20 40 100

3. R939 — R584 19 20 39 97
4. G116 —R121 20 20 40 100

5. F717 —N369 19 19 38 95

6. C752 - L886 8 11 19 47
7. B232 — D540 20 20 40 100

8. C255 - G526 19 20 39 97

9. N959 —J348 18 20 38 95
10. | L853 -S169 20 20 40 100
11. | F989 — A653 20 20 40 100
Zusammen 18,18 18,7 36,88 92,2
Voriges Jahr (2017.) 11,5 114 22,9 57,1




